NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.- COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: PREDIALBIENES CIA. LTDA.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 128523

NOMBRE Y CARGO DEL ELIZABETH ALTAMIRANO CABEZAS

REPRESENTANTANTE LEGAL: GERENTE

2.- ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE: ALEMAYA, LLC NACIONALIDAD: AMERICANA

DOMICILIO: CALIFORNIA-ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

3.- APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PAULO MOREANO ALTAMIRANO

NACIONALIDAD: ECUATORIANA C.C. 0919284497

DOMICILIO: GUAYAQUIL-ECUADOR

4.- DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRE: KAYE6LEL, LLC Y KEYE6LEK, LLC.

NACIONALIDAD: AMERICANA

DOMICILIO CALIFORNIA - ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

ACCIONISTA DE KAYE6LEL, LLC

NOMBRE: JONATHAN AND CINTHYA WILCOX

(REVOCABLE TRUST)

ESTADO CIVIL: CASADOS
NACIONALIDAD: AMERICANA

DOMICILIO: CALIFORNIA-ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

ACCIONISTA DE KEYE6LEK,LLC

NOMBRE: JON AND TANIA WILCOX

(LIVING TRUST)

ESTADO CIVIL: CASADOS
NACIONALIDAD: AMERICANA

DOMICILIO: CALIFORNIA-ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1.- CERTIFICADO DE EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA SOCIA 5.2.- PODER OTORGADO POR LA SOCIEDAD EXTRANJERA SOCIA A FAVOR DEL SEÑOR PAULO MOREANO ALTAMIRANO.

Guayaquil, Marzo 12 del 2012.

PAULO MORPANO ALTAMIRANO APODERADO ESPECIAL



NOTARÍA DECIMOTERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA (S). DOY FE Que la (s) firmas (s) y rúbricas (s) estampada (s) ante mi en este documento, corresponde (n) a: PAULO. AND LES MOREANO AUTORIT	
siendo la (s) mismas (s) que constan (n) en Jas (s) Cédula (s) de Ciudadania No. (s)	
Quedando en mi archivo copia (s) igual (es) Guayaquil	
ANADECIMO TO DECIMO TO DEC	
Dr. Virgilio Jarrin Acunzo NOTARIO DECIMOTERCERO QUAXAQUI	